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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E NOVENTA (190) DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ – IPI. Aos 11(onze) dias do mês de maio do ano 

de dois mil e dezesseis às14(quatorze) horas, na Sala de Reuniões do Instituto 

de Previdência de Itajaí, reuniram-se em sessão ordinária os conselheiros 

devidamente nominados representando suas entidades, sob a Presidência do 

Conselheiro Dr. Vitor Paul Woyakewicz. Compondo o quórum estavam 

presentes os Conselheiros: Sra. Eliane Aparecida Corrêa, Sra Bernadete Viti 

Baldo, Sra. Maria Tereza Barros dos Santos de Freitas, Srº. Ivo Olampio 

Vicente, Sra. Morgana Maria Philippi e o Dr. Domingos Macário Raymundo 

Júnior. Registrada a presença do Sr. Diretor Presidente do Instituto Dr. Renato 

Ribas. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: Leitura e Aprovação das Atas 188 e 

189/2016. SEGUNDO ASSUNTO DO DIA: Relatório de Avaliação Atuarial 

para o RPPS de Itajaí: Com a palavra, o Diretor Financeiro do IPI forneceu 

explicações e dados do Fundo Previdenciário e dos investimentos realizados, 

ficando consignado um resultado ótimo para o primeiro quadrimestre do ano 

em aproximadamente R$ 15 milhões, sendo R$ 4 milhões somente no mês de 

março, considerando uma capitalização de R$ 319 milhões. Ainda com a 

palavra, registou-se deficit para o Fundo Financeiro, que gera pagamento de 

benefícios para segurados antigos. Em discussão, ficou solicitado ao Diretor 

Financeiro do IPI uma cópia do Relatório de Avaliação Atuarial do RPPS de 

Itajaí atualizada com base nos dados do exercício de 2015, a ser encaminhada 

no e-mail dos conselheiros. TERCEIRO ASSUNTO DO DIA: Discussão da Lei 

Orgânica: O Presidente entregou a todos os conselheiros uma cópia da Lei 

Orgânica na parte que trata da matéria previdenciária, com comentários sobre 

constitucionalidade do art. 12 e seus parágrafos. Em discussão, os 

conselheiros receberam o material para estudo e deliberação na próxima 

reunião. QUARTO ASSUNTO DO DIA: Ofício nº 122/2016/IPI da Diretoria 

Administrativa: O CMP recebeu o Ofício 122 contendo os empenhos de 

despesas que justificam e embasam a explanação da Diretoria Administrativa 

na reunião ordinária anterior, conforme Ata nº 189. ASSUNTOS GERAIS.: O 

conselheiro Ivo solicitou que após a atualização da legislação municipal possa 
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ser editada uma nova Cartilha Previdenciária, inclusive disponibilizando a 

Associação dos Servidores em conjunto com o Sindicato para possível 

impressão de material. A conselheira Eliane solicitou pauta para a próxima 

reunião, para questionar ao Diretor Presidente do IPI informações sobre o 

recadastramento e o censo de servidores públicos municipais. Nada mais 

havendo, ficou registrada a data da próxima reunião: 08/06/2016às 14hrs. 

Eu Maria Tereza B. dos Santos de Freitas, Secretária, lavrei a presente que 

depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. 

Itajaí (SC), 11 de maio de 2016.  
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